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OPERACIONES COMBINADAS CON RADICALES

Ejemplos
1. Realice la operacioén 52 — (4J§ + 7\/5).

Solucioén

Se resu,elve primero la operacion 502 — (4\/5 N 7\/5) _502 112
gue esta dentro de paréntesis.

Se realiza la resta. —62

2. Realice la operacién - 512 - 242 -3/6.

Solucion

Se resuelve primero la 512 -22-3J6 = -5y12-2-3{2 6

multiplicacion. - 512 - 612
_ 1112 = 11427 -3
Se realiza laresta y se 11.203
simplifica. =110 28
=223

3. Realice la operacién 48 — (5J§ - 8\/5)2 +8V6 = —242.
Solucién
Se resuelve primero la J48 - (5J§ - 8\/5)2 + 86 =22 =
operacion que esta 5
V48 - (-3v3) +8V6 +-2\2

dentro de paréntesis.

_ V48 - (-3 -(VB) +8/6 212 -
Se realiza la
potenciacion. V48 9.3 +8V6 + 242 =

J48 —27 + 86 = 22



@)) €L covdel de Kviadua - k[ﬁeb.(p\““ R -

\/43—27+(8+—2)(J6+J§):

. J48 - 27 +-43 =
Se efectua la division y .
se simplifica. V2 3-27-443 =
223 -27-43 =
43 -27-43
Se suman las
expresiones semejantes.  ~ 27

4. Realice la operacion J§(5J§ + 2J§)— 2316 -3/54.

Solucién

V8 (5v2 +243) - 2316 - 354 -
Se resuelve primero la \/2_3(5\/5 " 2J§) _2316 - 354 =

multiplicacion.
V2 52 +\2° - 243 - 2316 - 354 =
Luego se simplifican los 5v2* +242° .3 232 -32.3% =
radicales. 5.22+2.202.3-2.232-332 =
20 + 46 - 432 - 332

Se suman los términos 20+ 446 - 732

gue son semejantes.

5. Realice la operacion — 4144 .12 - 2\/5(— 348 + 5\/5).

Solucién

~4144 .12 - 22 (-3J§ + SJE) =
_‘\4' . —_ —_ ‘\‘ 2 . =
Se resuelve primero la 144 V12 zﬁ( NE -2+ Sﬁ)
adicion que esta dentro  _4144 . /12 - 245(-3 242 + 545) =
de paréntesis. (

4147 12 - 22 (62 + 543 -
~144 12 -242 - 2
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Ejercicios

1. Resuelva las siguientes operaciones combinadas:

a) ¥4-32.32

b) -8124 -52(7/12 - 243)
c) 6 %6 -8%288

d) V2 - (392 - ¥32)

f -3276412 -3J3] -5/3
o) [2418-3V8-24af -1
h) V316 +32 842
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Soluciones

1. Resuelva las siguientes operaciones combinadas:

a) ¥4 -3¥2-32
Ya-32.32=34-3.1322
=34 -3Y4
=234

b) - 8124 - 5/2(7¥12 - 243)

— 824 - 5V2(7412 - 2/3) = -8v24 - 542(7V2% -3 - 243
= 8124 - 5/2(7. 23 - 2./3)
- 8424 - 5/2(14V3 - 2.3)
=824 -52 123
=-8J24-5.12J2.3
= -8J24 -60J6
=-8v22.2.3-60J6
=-8-242-3-60J6
=-16.6 - 606
= -766

c) J6-%6-83288

V6 -%/6 - 83288 = /6 - §/6 — 83288
-¢/6° .6 - 83288
={/6* - 83288
=362 -8Y2% .6
-36* - 8. 2362
-6? ~ 16167
- -153/36
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f -3427(v12 - 3J3f -5/3
-327 (5412 - 343) - 53 = -327 (5427 3 - 3J§)2 583
- 3\27(5-23-33) -53
- -3\27 (1043 - 3[) -503
- -3\27 (743 )-5[
- -3V27 (7} (\3) 543

=-3J27-49.3-5{3
= 44127 =53

= 441323 583
=-441.33-53
=-1323/3-5{3
=-13283

9) [-2v18-3.8.2/4f -1

[—2J1_8—3\/§-2JZ]2 —1=[—2\/1_8—3-2\/8-_4]2—1
-[-28 - 6\2" 2 -1
=:—2JE-6-4JET—1
-[-2v18 242 -1
-[2F 22442 -1
~[-6V2 2442 -1
-[-3042] -1

=1800-1
=1799
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h) \R/E+§/§+8§/§

V316 +32 + 842 =32% 2 +32 =842
_ 232 +32 - 82
=332 + 82
- i3 2 892
=€\5/33—~2+8§/§
1,.3°.2

s\ 2
827
8




